
FAKULTA REGIONÁLNÍHO ROZVOJE A MEZINÁRODNÍCH STUDIÍ MZLU V BRNĚ 

 

                        Brno 11. února 2009 

                                                        Čj.:  62/2009-391 

Určeno  -  pracovištím FRRMS 

-  rektorátním pracovištím 

 

ROZHODNUTÍ  DĚKANKY  č. 1/2009 

 

Změna vnitřní organizační struktury a systemizace pracovních míst Ústavu jazykových a 

kulturních studií  

Fakulty regionálního rozvoje a mezinárodních studií 

 

 

Rozhodnutím rektora č. 26/2008 Změna organizačního začlenění Ústavu jazykových a kulturních 

studií (dále jen ÚJKS) byl uvedený ústav s účinností od 1. 1. 2009 organizačně přičleněn k Fakultě 

regionálního rozvoje a mezinárodních studií, s číslem pracoviště 317. 

S účinností od 1. 1. 2009 je ÚJKS financován výhradně na principu mezifakultního propojení výuky, 

tím dochází k zásadní změně podmínek financování. Tato změna neumožňuje zachování  ÚJKS ve 

stávající struktuře a stávajícím počtu pracovníků. 

1. V návaznosti na změnu financování ÚJKS musí být provedena změna vnitřní organizační 

struktury a systemizace pracovních míst ÚJKS.  

2. S účinností od 1.7.2009 ruším vnitřní členění ÚJKS na sekci německého jazyka a minoritních 

jazyků a sekce anglického jazyka. Nově konstituovaný ústav ÚJKS bude s účinností od 01.07.2009 

složen z akademických pracovníků a THP sekretářky. V maximálním počtu se jedná o 14 plných 

pracovních úvazků celkem. 

3. Místa akademických pracovníků  ve složení lektor, asistent, odborný asistent budou 

obsazena, v souladu s Řádem výběrového řízení pro obsazování míst akademických pracovníků na 

Mendelově zemědělské a lesnické univerzitě v Brně, veřejným výběrovým řízením. Nástup 

akademických pracovníků ÚJKS do pracovního poměru (případně změna pracovní smlouvy 

stávajících akademických pracovníků ÚJKS, kteří uspějí ve výběrovém řízení) je od 1.7.2009, 

nejpozději od 1.9.2009. Stávajícím akademickým pracovníkům ÚJKS, kteří neuspějí ve výběrovém 

řízení nebo se do něho nepřihlásí a mají uzavřený pracovní poměr na dobu neurčitou, bude pracovní 

ukončen z důvodu nadbytečnosti, a to k 30.6.2009. U akademických pracovníků ÚJKS, kteří mají 

pracovní poměr sjednaný na dobu určitou a neuspějí ve výběrovém řízení nebo se do něho nepřihlásí, 

uplynutím sjednané doby. 

Po ukončení výběrového řízení na místa akademických pracovníků ÚJKS bude vyhlášeno 

výběrové řízení na obsazení funkce vedoucího ÚJKS.  
4. S okamžitou platností ruším místo THP PIS systémový integrátor ÚJKS, KZAM 21396, 

s 0,337 pracovním úvazkem, personálně obsazené Ing. Lenkou Auermüllerovou.  

5. Ukládám tajemníkovi FRRMS a příslušným odborným útvarům rektorátu MZLU v Brně 

realizovat všechna nezbytná opatření pro naplnění tohoto rozhodnutí a při řešení pracovněprávních 

vztahů postupovat dle příslušných ustanovení Zákoníku práce. 

Závěrečné ustanovení: 

Toto rozhodnutí nabývá platnosti dnem podpisu. 

 

 

 

       Prof. Ing.Iva Živělová, CSc. 

                            děkanka FRRMS MZLU v Brně 


